
Poznávací a zážitkové soustředění - Korea 2026!! 

 

 
9. (přílet do Seoulu) – 17.7. (odlet ze Seoulu), Hotel Orakai, Insadong – špičkový hotel typu suite v centru Seoulu se 

saunou, párou, bazeném, vířivkou, posilovnou a tělocvičnou (12. – 17.7.).  Několika denní výlet (9.-12.7) do Daejonu za 

korejským.mečem a Kimchaeku za ITF světovým pohárem.  

Soustředění je možné pojmout samostatně nebo jako prodloužení předchozího taekkyon kurzu, případně japonského 

soustředění. 

44 900Kč – cena obsahuje ubytování, tréninky, stravu, náklady na transport v Koreji, vstupné. Cena neobsahuje letenku 

a cestovní pojištění. Částku je třeba zaplatit na účet školy do 5.5. ( je nevratná, ale můžete za sebe  vyslat náhradu) a 

přihlásit se na našem webu. Je třeba obratem řešit po společné dohodě letenky s ohledem na rostoucí ceny. Děti pod 

15 let pouze při odsouhlasení organizátorem akce – mistr Martin Zámečník, tel.: 603302739 – zde i řešení letenek atd. 

Přesný program soustředění bude určen až dle složení účastníků a přizpůsoben počasí, fyzické kondici a zájmům 

účastníků a vyrovnávání se se značným časovým posunem. Akce je koncipována jako mix kulturních, historických, 

gastronomických tradic Koreje, korejštiny a korejských bojových umění.  U všech účastníků předpokládáme zájem o 

bojová umění a chození na všechny tréninky svých bojových umění a alespoň částečnou účast na dalších. Všem 

doporučujeme cestovní pojištění. 

Zde je jen malá ochutnávka: Památky – královské paláce, Národní muzeum, památníky spojené s historickými 

osobnostmi a událostmi z ITF tulů, přední budhistické kláštery, královské hrobky, klášter Heinsa s Tripitakou Koreana, 

TKD závody, seminář na sekání mečem…. 

Kultura – tradiční oblek hanbok, nákupy v moderních hypermarketech nebo malých uličkách a tržištích, moderní čtvrť 

Gangnam, přírodní park Bukhasan, tradičních korejský dům hanok, oldschoolové čajovny , horké nožní lázně v Daejonu 

a všude bohaté gastrozážitky… 

Mudo –  ITF, taekkyon, hopae sool, gumdo, sonmudo, lukostřelba, ssireum…, návštěva Kukkiwonu, individuální lekce 

s velmistry  

Těšíme se na Vás!!! 

https://oneticketjustgo.com/banpo-bridge-and-statues-in-gwanghwamun/
http://www.bojovesporty.cz/styly/taekyon-1


 
 


